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Trongårdsklubben 
Referat fra rådsmøde 5. februar kl. 10 på Vejby skole 
 
Tilstede: Finn Andersen, John Gredal, Jørn Ole Jensen, Hans Jørgensen, Io Kofod, Margit Petersen, 
Susanne Reesing, Werner Tønnesen og Inger Juel-Jacobsen (referent).  
Afbud: Olle Sommer   
 
Punkt 1. Godkendelse af referat fra møde den 8. januar 
Referat blev godkendt og underskrevet. 
 
Punkt 2. Underskrivning af de rettede vedtægter 
Vedtægterne blev underskrevet 
 
Punkt 3. Nyt fra formanden 
Olle ønsker at træde ud af bestyrelsen pga. sygdom. 
Klubben fortsætter med at sende en mail til medlemmerne 3 dage før et arrangement 
Tak til Margit og Susanne for opdaterede indlæg i både Tisvilde Nyt og Vejby Nyt 
 
Punkt 4. Økonomi 
Io orienterede om økonomien og fra årsbudgettet for 2023 er der for første gang røde tal.  
Io udleverede oversigt over regnskab for perioden 01.01. - 05.02.2024.  
Der er p.t. 58 medlemmer der har betalt kontingent, og 39 af tidligere medlemmer, som ikke har betalt. 
Io sender en oversigt til bestyrelsen.  
Io har udarbejdet et Cash flow 2024, og hvis alle tidligere arrangementer skal gennemføres, vil det 
kræve en større egenbetaling end klubben hidtil har været nødt til. Det er først til april, at vi kender 
tilskuddet fra kommunen.  
 
Punkt 5. Fællesspisning 15. februar. Hvem kommer? 
Der er p.t. 28 tilmeldte, og der er deadline 8. februar. Werner låser op i Idrætshuset. Finn, Jørn, Io, 
Susanne og Inger mødes kl. 12.15, John og Hans kommer kl. 13 
John tager rødvin med og øl kan købes på stedet. Inger tager servietter, blomster og kaffe med. 
Klubben betaler 400-500,- kr. pr gang for at låne Idrætshuset og derfor er det aftalt at vi selv må 
medbringe drikkevarer. 
 
Punkt 6. Planlægning af Generalforsamling 24. april 
Jørn bestiller Forsamlingshuset, men det vedtages at holde prisen på serveringen nede, og at bestyrelsen 
selv skal stå for oprydning og opvask. Deltagere, der vil spise med, betaler 100,-. 
John undersøger til næste møde, hvad smørrebrød vil koste. 
 
Punkt 7. Bustur til foråret. 
Werner gennemgik forslag over tur til Sofiero og Fuglsang Kunstmuseum. Der var flertal for turen til 
Sofiero. Beslutning om egenbetaling og dato tages ved næste møde. 
 
 



05.02.24/ijj 

Punkt 8. Forslag til ændring ag navn på klubben. 
Hans foreslog: Otiumklubben, Gribskov. Werner har tidligere foreslået: Vejby-Tisvilde seniorklub. 
Debatten om navneændring tages op ved næste møde. Forslagene skal medtages til 
generalforsamlingen 
Jørn og Finn opsøger viden om Hemingway klubben, som holdes i Sognegården 
 
Punkt 9. Foredrag den 18. marts med Liselotte Rønne. Hvem kommer 
Susanne, Margit, Hans og Inger Mødes kl. 13.15. 
Margit laver et oplæg, som kan sendes ud sammen med reminder til foredraget og køber gave til 
Liselotte. Inger køber kage og servietter og laver kaffe.  
 
Den beslutning, som blev vedtaget 9. februar 2023 angående betaling for hjælpere ved foredrag/sang og 
musik, ændres tilbage, så alle betaler 25 kr. for at deltage.  
Bestyrelsen har kun mødepligt, hvis man har meldt sig som hjælper.  
 
Punkt 10. Eventuelt. 
Ved næste møde skal det tages op om Sang og musik skal fortsætte.  
 
Næste møde 4. marts 2024 kl.10 på Vejby skole. 


